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Ma város törvényhatósági bigott- 
s.;sa meghívja a miniszterelnököt 

Bajára.
A baja-bátasiékl ut kiépítéséi Gömbéi miniszterelnöknek 

köszönheti a véres.

A kereskedelmi mníutártum költségvetését 
áhaláimságban eiíogadta a aláment.

A városi törvényhatósági bizolt 
ság tegnapi közgyűlésén a polgár­
mesteri jelentés felolvasása után dr. 
F< hérváry Dezső közjegyző emel­
kedett szólást a és beszédében rá­
mutatott a b.tia—bátaszéki ut ki 
épí‘ -ének fontosságára Örömmel 
állapította meg, hogy a leromlott 
gazdasági helyzet ellenére és a nyo 
ino'/tó gazdasági viszonyok köze 
pc I ■ is, amikor pedig nagyon ne­
héz újítani, beruházásokat esdíö 
zö m, a polgármesteri jelentésben 
mindig van valami újító, alkotó cse 
menyről szóló beszámolás. Köszö 
nelét fejezi ki ezért a város veze­
tőségének és a tisztviselői karnak, 
de köszönetét kell kifejeznie dr. 
Waiko Lajos és dr. Schóber Béla 
öiizclh-n és hathatós támogatásaiért, 
akik szívvel, leiekkel szolgálják a 
váo érdekeit.

Leszögezte, hogy a baja—bála- 
s/-l.i ut kiépítésének kérdésében 
Gömbös Gyula miniszterelnök mon­
dott . ki az. utolsó szót s azért csak 
neki lehet hálás a bajai közönség.

\ miniszterelnök politikai piog 
r Honijáról lehelnek különböző vé­
lem'-nyék, lehetnek olyanok, akiket 
kő/jogi kérdések elválasztanak a 
i 1 us/lerelnöktö!, de nem lehet 
1 i; magyarul gondolkodó ember 
;ii • ne ismerné Gömbös Gyula 

ó munkáját. A nemzeti egység 
m Jet elütésével, emberfeletti inun- 
I ! ásával nem jelentéktelen eted- 

iveket ért el a miniszterelnök
i i város közönségét a baja — 

Lf .széki ut kiépítése után még két 
P' léniának. megoldása érdekli: a 
D bajai vasul kiépítése és a. 
'' n<-gy.« kikerrjkitése. Meg kell
1 ' 'telnünk a miniszterelnököt a 
>'■ i’iobléi,náinkkal, módot kell ke- 
1 unk arra, hogy a Vezér eljöjjön 
1 'ink es saját szemével győzöd 

m g arról, hogy itt az ország
I lé^/én egy dolgozni tudó és
II zni akaró nép várja Magyar 
1 'g Íeltámadáíiál.

Dr, Fehér váiy Dezső ezután a
’ • ' i /ő. határozati javaslatot tér­

ti z'elte elő.:

— A törvényhatósági közgyűlés a 
polgármester időközi jelentését tu 
dó másul vette.

Benső örömmel értesült a tárgya­
lások eredményes befejezéséről, — 
amely a közeljövőre a baja—bála­
széki közúti összeköttetést a mai 
viszonyok között várható keretek­
ben megvalósítja. Meleg érzésekkel 
megköszöni vitéz jákfai Gömbös 
Gyula ni. kir. miniszterelnök urnák 
hogy a messze vidék közgazdasági 
éleiére kihaló ezt a közüli össze­
köttetést személyes közbelépésével 
a városra is kedvező módon meg­
oldatta.

Bizalommal kisél ve a miniszterei 
| nők urnák az ország újjáépítése ér­

dekében kifejlett lelkes és eredmé­
nyes munkásságát, megkéri a főis­
pán ural, hogy törvényhatóságunk 
nevében a miniszterelnök ur önagy 
méltóságát meghívni szíveskedjék, 
kérje meg arra, hogy megtisztelő 
látogatásával adjon alkalmat mély 
tiszteletünknek és hálás köszöne- 
tünknek bemutatására és hogy meg­
ismertethessük. közvetlenül1 is azo­
kat a feladatokat amelyeknek szol 
gáláiéban közönségünk egyelenns 
nemzeti érdekből áldozatos munkát 
fejt ki s amelyeknek megoldásában 
a kormányzat jóakarata figyelmét 
is kiérdemli. —

Az indítványhoz Tomasics Gyula 
szólt először hozzá és örömmel fo­
gadta el dr. Fahérváry javaslatát. 
Kiéin Emil a dunaszekcsöi és mo 
háesi utak kiépítésére hívta fel a 
törvényhatóság figyelmei. Mainuzsich 
József dr. szintén ötömmel tette 

I magáévá az indítványt, bár beis 
| merte, hogy a miniszterelnök és 

közölte közjogi kérdések terén el­
lentétek vannak. Pestuka, iparles 
iüleli elnök, Knézy Lehel dr. hoz. 
zászólása után a törvényhatósági 
bizottság dr. Fehérváry Dezső indít­
ványát, valamint a polgármesteri 
jelentést magáévá tette. A minis/, 
terelnök meghívása ezek szerint már 
a legközelebbi jöjvőben m« g fog tör­
ténni as remény van arra, hogy 
Bl*i  i váró-, közönsége rövidesen 
üdvözölheti a Vezért,

(Budapesti tudósítónk tele 
fonjelentése.) A képviselőház 
tegnapi ülésén Görgey István 
előadó a kereskedelmi tárca 
költségvetését terjesztette a 
Ház elé. A költségvetéshez 14 
hozzászólás történt. A felszó­
lalók különösen a kisiparosság 
válságos helyzetét vázolták a 
költségvetési vita keretében.

Tegnap este aláírták 
a római egyezményt.

Három és fél millió métermázsa magyar búza előtt 
nyílik meg a vámsorompó.

(Budapesti tudósítónk ielvfonje- 
lentése.) Tegnap este Írták alá Ro 
mában Magyarország, Ausztria és 
Olaszország közölt létrejött gazda­
sági egyezményt. Az egyezmény ér­
telmében Magyarországtól egy mii 
Hó kétszázezer métermázsa búzát 
vesz ál Olaszország, Ausztria pedig 
több mint két millió métermázsa 
gabona bevitelére ad engedélyt.

Baja város törvényhatósága 
részvéttáviratot intéz a gyászoló 

Szegedhez.
Jegyzőkönyvileg örökítik meg

Baja város törvényhatósági 
bizottsága tegnap, hétfőn dél­
után tartotta rendes közgyű­
lését. A közgyűlést délután 
három órakor nyitotta meg 
dr. Borbiró Ferenc polgármes­
ter és bejelentette, hogy váradi 
és micskei Bárányi Tibor fő­
ispán Somogyi Szilveszter dr. 
szegedi polgármester elhalálo­
zása miatt akadályozva van az 
cinöklésben

Dr. Puskás Dezső helyettes 
polgármester olvasta fel ezután 
a polgármesteri jelentést, mely­
nek részleteivel lapunk más 
helyén foglalkozunk. Kegyelet 
tes szavakkal emlékezett meg 
dr. Lemberger Ármin törvény­
hatósági bizottsági tag elhuny­
téról. Hangsúlyozta az elhunyt 
érdemeit, rámutatott arra a 
megbecsülhetetlen közéleti te-

Somsich Antal gróf a IV. osz­
tályú vasúti jegyek bevezeté­
sét sürgette.

A parlament ülése éjfélkor 
ért veget és a Ház a felszó­
lalások után a kereskedelmi 
tárca költségvetését általános­
ságban elfogadta. A költség- 

' vetés részletes tárgyalására a 
| parlament mai ülésén kerül sor.

A római egyezménnyel kapcsola­
tosan az angol sajtó hangsúlyozza, 
hogy Magyarország jelentős előnyö 
két ért el. Az egyezmény biztosítja 
terményeinknek az exportárnál ma­
gasabb áron való elhelyezését és ez­
zel szemben Magyarországnak csak 
kisebb mérvű engedményeket kel­
lett tennie az iparcikkek behozatala 
térén.

dr. Lamberger Ármin emlékét.

I vékenységre, melyet dr. Lem- 
berger Ármin végzett önzetle­
nül életében.

Indítványt terjesztett elő a 
városi tanács, hogy a törvény­
hatóság hálás elismerését és 
őszinte gyászát jegyzőkönyv­
ben örökítse meg.

Egy másik halottról emlé­
kezett meg ezután a polgár­
mesteri jelentés. Szeged város 
„nagy alkotónak" nevezett pol­
gármestere dr. Semogyi Szil­
veszter hirtelen elhunyt. Az. 
elhunyt szegedi polgármester 
mindenkor megértéssel és jó­
indulattal viseltetett városunk 
iránt. Indítványozta, hogy a 
törvényhatósági bizottság át­
iratban fejezze ki részvétét a 
gyászoló szegedi közönséggel 
szemben.
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A bajai sport fejlődése a 
polgármesteri jelentésben.

telte f.iemelvény helyett kifogástalanA tegnapi közgyűlésen dr Puskás 
Dezső a polgárinesleii jelentéssel 
kapcsolatosan a bajai sport fejlődé 
séröl is részletesen informálta a tör 
vényhatósági bizottságot. A polgár­
mesteri jelentésnek, a bajai sport 
fejlődésivel foglalkozó részét teljes 
egészében közöljük :

Az egyéni, társadalmi és állami 
szempontból egyaránt fontos test 
edzés céljára 31 éven at I ssu, fo 
kozatcs, kitartó munkával olyan 
felszerelt pályát építtettünk, mely 
országos viszonylatban is figyelmet 
érdemel.

A város 1903 bán a vásártér te­
rületéből 2 ka*,  holdat adott az ál­
lami lanilóképző intézetnek cserébe 
az intézet Patakuíeai kertjéért.

A város ezt a cserébe kapott 4 
hold 1076 négyszögöl területű ker­
tet 1912. év végéig haszonbérlet 
utján hasznosította, a rajta levő 
kertészlakot pedig 1910 ben jár 
ványkórházzá alakította át.

1912 ben a kertet fásitotl utcai 
részével együtt a „Bajai Spoit Egy­
letnek" játszótér céljára engedte át 
és a következő évtől kezdve se­
gélyben is részesítette az egyletet, 
hogy a játszóteret és ligetet gon­
dozhassa. A BSE. ezzel az anyagi 
támogatással a nézőközönség szá­
mára egy emelvényt is készíttetett.

1926 bán a város azért, hogy a 
testedzés céljait szolgáié többi egye 
sülét számára is megfelelő pályát 
tudjon biztosítani, az egész játszó­
teret saját kezelésébe vette át és 
előbb 1200 majd 700 négyszögöllel 
bővítette. Ezt a csaknem 6 kát 
holdra nagyobbitolt területet a vá­
ros anyagi erejéhez mérten évről- 
évre a testedzés céljainak megfele­
lően rendezte. Részletekben zárta 
körül belonkeriléssel az egész terü­
letet is.

Ekként nemcsak gyakorlóteret, 
hanem testedző játékok, tornaünne- 
pólyek és versenyek rendezésére is 
alkalmas kedves helyet létesített. 
De a közönség számára a BSE épi-
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Tennisziitök 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Siazenger, Dunlop vagy S. M. 
lapdak nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási 
munkadija P. 2 —

Lázár Lajosnál, Baja.

nézöhelyet es a lornázék számára 
öltözőhelyiséget létesíteni nem tu 
dott. Hcsszu erőgyűjtés után csak 
tavaly kezdhette meg a város eze 
két a nélkülözhetetlen építkezéseket.

500 főnyi közönség számára elég­
séges és a kor követelményeinek, 
Ízlésének teljesen megfelelő emel 
vény és tornászház már elkészült. 
Ebben a házban vannak a testedző 
egyesület öltöző helyiségei, szerkam­
rái, a közös mosdó, étkező, pénz­
tár s más szükséges mellékhelyisé 
gek. Elkészültek az állóhelyek is.

Az építkezés Nagy András fő­
mérnök építész művészi érzékét, iz 
lését, szépérzését hirdeti.

A terület megszerzése, rendezése 
a telepfelügyelö lakásául szolgáló 
régi kertészház tatarozása, az uj 
építkezés 34.ooo P. költségével 
együtt, 64 680 pengőbe került és 
ma 76 095 P. értéket képvisel.

Baja város közönsége tehát a 
testedzés terén hosszú 3 évtized 
kitartó munkájával juthatott csak el 
a fejlődésnek arra a fokára, melyet 
más nagyobb, vagyonosabb városok 
egyetlen erős lendülettel érhettek el.

Most, amikor az egyéni érdeke 
két messze túlhaladó társadalmi és 
nemzeti célok szolgálatára felkészül­
tünk, úgy érzem, hogy a további 
eredményesebb munkára egy ünne­
pély felemelő, lelkesítő hangulatá­
val kellene elindulnunk. De ennek 
a szándékomnak megvalósításában 
az ősszelorlódott közigazgatási fel 
adatok sokassága olyan tartósan 
gátol, hogy csak az ősszel rendez 
hetnénk ünnepélyt, amikor már ide­
jét múltán elvesztené jelentőségét.

Alkalom és időszerűség szerint 
tehát most hangsúlyozhatom, váró 
sunk közönségének törvényes kép 
viseleté előtt, a 30 éves áldozatos 
munka értékét, jelentőségét.

Jól tudjuk mindnyájan, hogy a 
szellemi és erkölcsi erők eredmé­
nyes működéséhez, egészséges lest 
szükséges. Maga az egészséges test
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azonban arányos fejlettség, ető, 
frisseség, jókedély, ügyesség és fe­
gyelmezettség nélkül még nem elég. 
Mindezeket a feltételeket csak test­
gyakorlás, lornázás segítségével sze­
rezhetjük meg, sőt magának az 
egészségnek is egyik élettani bizto­
sítéka a testedzés. Ma amikor az 
egyénnek, társadalomnak és állam 
nak minden erőre szüksége van, 
felette nagy fontossága van a test­
edzésnek.

Egyéni szempontból azért kívána­
tos es szükséges a testedzés, mert 
a szervezet fejlődését elősegítve élet­
erőnket fokozza, kitartásra a fára­
dalmak könnyebb elviselésére az 

; életfeladatok tökéletesebb teljesíté­
sére képesít.

Ügyességre, önállóságra, gyors el
1 határozásra, cselekvésre, bálorságia 
! nevel. És mindezt nem fárasztó, 
: leverő hatással, hanem kellemes, 

jóleső érzés derűjével, hangulatával 
végzi el.

De egyéni szempontból azért is 
| fontos a tornászás, mert a testtartás 

és mozgás hajlékonyságát, finomsá­
gát, a fellépés határozottságát ered 
ményezi, a lest és a formák szép­
ségét műveli.

Társadalmi szempontból pedig 
azért van fontossága a testedzésnek, 
az együttes tornászásnak és verse­
nyek rendezésének, mert nagy a 
nevelő hatása. Rendre, pontosságra 

1 önuralomra, fegyelemre szoktatja 
— és az együttműködés jelentősé- 

■ gének átérzése nemes versenyre ne­
veli az. uj nemzedéket. Távoltarlja 
az ifjúsági t a léha szórakozástól, 
az élvezetek hajszolásától és az ez­
zel járó elsatnyulástól, koraérett­
ségtől.

Végül nemzeti szempontból azéit 
van rendkívüli jelentősége a tested­
zésnek, hogy készenlétben legyenek 
azok a férfiak, akik szellemi, erköl­
csi és testi képességükkel diadal­
maskodni tudnak, ha a hazáért, 
Nagymagyarországért cselekedni kell 
és hogy addig is hitt, dicsőséget 
szerezzenek a magyar névnek.

Erről a helyről is arra kérem 
vámsunk ifjúságát, hogy a testedzés 
hangulatkeltő és jókedvre detitő 
erejével, a nemzeti összetartozás 
mély érzésével, a felebaráti szeretet 
melegével váltsa valóra az egyéni 
boldogságnak a társadalmi békének 
és a nemzeti jólétnek ezeket a fel 
tételeit.

A felszerelt pályát pedig tekintse 
magáénak és legyen az a hazafias 
és vallásos érzés melegítő derűjével 
testet, lelket üdítő otthona és gon­
dozásának féltő szeretetének méltó 
tárgya

Közönségünket pedig arra kérem, 
hogy találjon ör"met s merítsen hi­
tet, éltető reményi az. ifjúságnak egy 
szebb, egy boldogabb jövendő ki­
vívását célzó nemes készülődésében.

Ha betegség gyötri, arra 
legyen gondja,

,,lgm*ndi**-val  emésztését min 
dig rendben tartsa.

Bajára jön rövidesen 
Kishonéi József, 

a fiiménekes.
Beszélgetés a legújabb 
magyar film diadalmas 

szerenádénekeiével.
M>nt már megírtuk, a bajai szár­

mazású Kishonti .József a legújabb 
magyar filmben mind a szakkörök- 
. en, mind a nagyközönség előtt 
feltűnő komoly sikert aratott kris­
tálytiszta csengésű hangjával, kitű­
nő énekkullurájával és játékával.

A filmgyárlók felfigyeltek rá és 
a legközelebb leíurgatásra kerülő 
darabokben máris jelenlős szerepe 
két biztosilcttak számára. De nem­
csak magyar filmben jutott szóhoz 
Kishonli, hanem a szó igazi értel­
mében értve a szóhoz, az énekhez 
jutást: angol filmben is. Nagyszámú 
angol film szinkronizálására kapott 
szerződést.

Kishonti Józseffel volt alkalmunk 
lövid beszélgetést folytatni és el­
bámultunk szerénységén, amellyel a 
gratulációinkat fogadta. Magabizó 
müvészegyéniség, aki azonban mind­
jobban szilárduló talajt érezvén a 
lába alatt, nem akar lobogós hajjal 
csillagokat súrolni . . .

Tudatában van képességeinek és 
a kiváló énekmesterek elismerése 
csak megerősítik művészetébe ve-
telt hitét, de nem viszik az ifjú ti-
tánkodók sorába, ;ikik csak önma-
gukat harsogják.

Tanulmányairól beszél, amiket
eddig is végzett és ami még vár rá.

Kérdeztük, hogy mikor lesz al-
kalmunk városunkban gyönyörköd 
hetni hangjában.

— A «Márciusi mese*  — mon­
dotta — úgy tudom, hamarosan az 
Uránia műsorán lesz.

— De személyes fellépésére gon­
dolunk.

— Azt hiszem az is hamarosan 
bekövetkezik. Különös gonddal ősz 
szeállitot műsorral lépek fel akkor 
Baján, mert szükebb hazámban kü­
lönösen tökéletes tudással, képessé 
geim minden megmutatásával aka 
rok ismerőseim halálaim elé lépni

Várjuk Kishonli JózsefeiI

HÍREK.
Egy 6-os honvéd 

emlékeiből.
915. május 15. Bevonultunk Dm 

hobitzba. A május 8 i ragyogó nap 
után pár napos pihenő következett 
Pihenő alatt azt kell érteni, hogy 
nem volt harcban részünk, mert a 
muszka úgy elinalt, hagy csak má­
jus 16-án találtunk rá, de akkor 
újra alaposan összeakaszkodtunk 
De erről később. Tartsunk idő és 
sorrendet. A visszafoglalt 952 ’« 
magaslaton május 10 én bennünket 
a 10 as honvédek váltottak fel, az 
én vonalamat éppen Dr. Bacsó 
(Reiter) Emil hadnagy vette ál. ti­
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képzelhető őrömmel zajlott le a vé 
lelten lulálkozás a két földi közölt 
De nekünk mennünk kellett, irány 
Butlla. Vegyes érzelmekkel ériünk 
ebbe a sok gránátot látott piszkos 
kis galíciai faluba, ahol a télen a 
tűzkeresztségen átestem. Annál na­
gyobb volt az öröm, amikor rövid 
pihenő után az ezred meneloszlop- 
bán irány Turka elindult. Hegynek 
föl, hegynek le mentünk, erőltetett 
menetben a mtíutak a tiizőrségnek 
és a Irénnek /.ellettek ; a gyalogság 
elölt nincs akadály. Ha nem is lelt 
volna térképünk, ha nem is lelt 
volna vezetőnk, az utat el nem té­
veszthettük volna, mert végig min­
denütt bevilágították az éjszakákat 
a menekülő oroszok állal felgyújtott 
falvak lángoszlopai. Áthaladtunk 
Turkán, romhalmazzá változott ez 
a szép csupa villából álló kis vá­
roska. Mentünk tovább. Boriszláv 
égő nafta fői fásai mellett vonultunk 
el, csak előre, megállás nélkül. 
Égig érő láng szökő-kutak voltuk az 
irányjelzők. És csak menüink előre 
immár az Ötödik napja es nem volt 
ellenség. Ez volt a mi pihenőnk, 5 
nap alatt 150 km. t téliünk meg, 
hegyen völgyön, vizen, tűzön át. 
Délután 5 óra fajban nagy váios 
körvonalai tárullak elénk. Ez volt 
Drohobitz. A nap május 15 Jött a 
rövid szóbeli parancs, rendbeszedni 
a társaságot, mutassuk meg. hogy 
egy kis ötnapos séla számba se jön 
a honvédnél. És az elcsigázott, ki

URÁNIA
1934. májút 16-án 

1 napig!

Filléres 
hely árak!

A baráti hűség es a 
tiszta szerelem apot- 

heózisa!
Az tóíső 

négy 

(Szhiitánok) 
Fősrerepben:

Érleli fon Stroheim 
Mary Astor 
Richard Dix 

Dorothy Jordán

HirabíK

fáradt, minden akadályokon átgá­
zoló kabalái saság úgy kihúzta ma­
gát, olyan diszmenetel vágott ki a 
drohobilzi főutcán, hogy a föld is 
rengett belé. A? ünneplőbe öltözött 
lakosság virágesővel fogadott ben 
minket, a lellobogózotl város felsza­
badítóit ünnepelte bennünk. Az egyik 
külváros egy kis utcájában helyez­
kedett el a század, az éjszakát itt 
töltöttük, a parancs volt reggel 5-kor 
menetkészen, irány Lemherg. Körze­
tünket el sem hagytuk, a több napos 
erőltetett menet után jól esett a pihe­
nés. .4 távolból feketélleltek a hegy­
óriások, és sejtettük azok elölt egy 
szóra meg kell állnunk. Pedig a 
lovasjái őreink azt jelentették, hogy 
az ut szabad előliünk nincs ellenség. 
Drohobitz visszafoglalása hadászati 
szempontból is roppant sokat jelen­
tett, gazdasági szempontból meg egye­
nesen felbecsiilhellen volt, mert ezen 
naptól fogva ismét volt a Monarchi­
ának petróleuma, nyersolaja, amely 

\ cikkekért annyi sok aranyunk gurult 
| ki Romániába e napig. F.

— Fényes esküvő. Szombaton 
este hét órakor esküdött örök hűséget 
Dr. Csapiár Sándor kir. járásbiro 
Csuha Ilonka, Csuha György bajai 
volt vasúti állomásfőnök leányának. 
A templomot teljesen megtöltötték a 
fiatal pár ismerősei és tisztelői. Az 

■ esketési szertartás Csapiár Konrád 
; ciszl. tanár, a vőlegény fivére vé- 
[ gezle, ki tartalmas, szép beszédet 

mondott a házasság egyházi és vi- 
' /dgi jelentőségéről. Az esküvő után 

a megjelentek hosszú sora kívánt tar­
tós boldogságot az ifjú párnak.

- Az átalakításokkal kapcso­
latos adókedvezmények lerovás! 
idejének módosítása. A pénzügy­
miniszter most kiadott rendeletével 
az alaprendelet akként módosította, 
hogy a 60 százalékos adókedvez­
mény — az esetben ha az átalakí­
tási munkálatok legkésőbb május 
hó végéig befejezési nyertek, — már 
ez év julius hó 1 tői kezdödőleg 4 
éven ál 15 százalékos évi, illetőleg 
7 5 százalékos félévi részletekben 
levonható.

— Nyakláncot loptak egy 2 
éves fiitól. Kiss Lajos bajai lakos 
följelentést lett a rendőrségen, mert 
2 éves nevelt fiának, Klivinyi Fii­
gyesnek nyakáról ismeretlen tettes 

I egy nyakláncot ellopott. A nyomo 
zás megindult.

— Gömbös miniszterelnök ha­
lasi Útja. Gömbös Gyula miniszter­
elnök halasi utjának időpontját teljes 
bizonyossággal még nem állapították 
meg. Ennek oka a miniszterelnök 
nagy elfoglaltsága. Beavatott helyről 
nyert információnk szerint a min. elnök 
minden valószinüség szerint junius 
2-án jön Halasra. Ha pedig valami 
váratlan esemény miatt akkor gátol­
va lenne, úgy junius 16 án törté­
nik meg a város közönsége állal ré­
gen várt látogatás.

— BökköSd állomás közelében 
kisiklott a dombóvári inolorosvonat. 
Sérülés nem történt.

— Ha fáradt és izgatott, ha a 
hasban feszülés érzése kínozza és 
gyakori féléi*  mérteiben szenved, ak 
kor igyék reggelenként éhgyomorra 
egy pohár természetes, 
keseriivizel, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait, csökkenti a 
mérges bélgciz fejlődést s elhárítja a 
vérlódulásokat.

A mai naptól kezdve Ma- 
varttai Is lehet Budapestre utazni. 
A Mavart baja —budapesti járatai a 
mai nappal megindulnak. keres 
kedelemiigyi minisztérium hozzájá­
rulása megé: kezeli Bujára és a fő 
várossal a kedvező összeköttetés*  a 
Mavart lal is biztosilollák Baja ré 
szere.

— Elutasított kegydijkérelmek. 
Roznicsek Ferdinánd volt vámke­
zelő és Adám Ferenc tűzoltó altiszt 
kegydij iránti kérelmét tárgyalta a 
tegnapi városi közgyűlés. A kérelme­
zőket a (örvényhatósági bizottság a 
tanács javaslatára elutasította, mert 
a kérelmezőket méltatlannak találta 
a kegydijra.

— Kezdődő ütöérslmeszese- 
désnél reggel éhgyomorra egy po­
hár természetes „Ferenc József**  
keseriiviz úgy az alhosi pangást, 
mint az emésztés renyheségét meg­
szünteti, a rekeszizom emelkedését 
csökkenti és a magas vérnyomást 
mérsékli.

SPORT.
Ökölvívás.

Magyarország B. válogatóit 
és Délkerülei válogatott ököl­
vívó mérközát eredménye 11:5

Magyarország B, válogatott csa­
patát Adler Zsiga, a Magyar Ököl­
vívó Szövetség európai hirü edzője 
kísérte le Bajára. A mérkőzés rész­
letes lefolyása a következő volt :

Légsúly : Szántó FTC—Dobler, 
Baja. Dobiéit a nagyon szép első 
menete után egy véletlen ütés a 
földre viszi s a szabálytalanul dol­
gozó Szántót hirdetik ki győztesnek 
a közönség élénk tiltakozása mellett.

Bantamsúly ■ Horváth FTC—Ma­
ros, Baja. Miután Maros súlyán át­
esett, csak barátságos mérkőzést 
vívnak, amelyben Maros szépen vé­
gig dolgozza a három menetet és a 
válogatott Horváth csak minimális 
győzelmet tud aratni.

Pehelysúly: Korányi BTK— Sze- 
yéri, Dombóvár. Fej fej mellett, 

gyönyörű ütéssorozatokkal harcol­
nak, amelyből minimális pontkü­
lönbséggel Koiányit hirdetik győz 
tesnek.

Könnyüsuly : Tatai BTK — Mándi 
Dombóvár. Revans jellegű mérkő­
zés, amelyet okos elgondolásaival, 
sz.ép harc-modorával minden kétsé­
get kizáróan a nagy jövőjű Mándi 
nyer meg a jó kondíciójú és fiatal 
Tatai eilen.

Weltersuly : Perczel MAC—Tán­
cos Baja. Hullámzó küzdelemben, 

kül- és belharcban, a kemény és 
szép mérkőzés döntetlent eredmé­
nyezett.

Közép; Jeles NSC Onódi Baja. 
Erős iramú, szép mérkőzés, amelyet 
rudnirozott Jeles csakis kondíció 
fölényével nyer meg.

Kisnehéz : Simó NSC—Rácz Baja, 
Az est egyik legszebb mérkőzésé­
ben Rácz nagy technikában felül­
múlta Sim I, akii kü önösen a má­
sodik menetben szokatlan nagy fel­
ütésekkel kikészít, a harmadik me­
netben mindkettő lasdt, de Rácz 
győzelme vitán felül áll.

Nehéz : Jánosi H AC— Dunai Baja. 
A teljesen kezdő, fiatal Dunai meg 
állta a helyét a három menetben és 
ha erejéhez még megszerzi a meccs 
rutint es szorgalmasan dolgozik, 
igen nagy jövő vár reá. Általános 
elismerést érdemelt ki.

Sportszemponlból igen sajnálatos, 
hogy Tapolca és Barcs nem respek­
tálják a szövetségi kapitány intéz 
kedéseit, akit és a rendező Bajai 
Sport Egyesületet kínos helyzetbe 
hoztak. A mérkőzések mindvégig 
szépek voltak, mert még azok a 
Délkerüleli versenyzők is, akik nem 
győztek, méltó ellenfelek tudtak 
lenni és igy a küzdelmek komoly 
sportot nyújtottak.

Weiner biró, a vidéki verseny­
zőkkel szemben túl szigorít, míg a 
Pestiekkel szemben, különösen a 
nyakszirt ütésekkel (tapasztalt Bpesli 
specia ilás) szemben elnéző volt.

Nyári 
szünet
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Birkózás.
Vasárnap délután a hajai Turul 

birkózegárdája a kalocsai Move 
versenyzőivel küzdött. Szép és nívós 
küzdelemben a bajai fiuk győztek a 
nagyhírű kalocsai bit kőzögárda el­
len IS: 12 tussqrányban. Részletes 
eredmények: Légsulv: 1. Rolieim
László Baja, 2. O: utald Pál Baja. 
Pehelysúly : l Börzsönyi Vilmos 
Baja. Könnyüsuly: 1. Haypál Lajos 
Kalocsa, 2 Czigler József Bea. 
Kis közép: 1 Deák Ferenc Kalocsa, 
2 Virág László Baja. Nagyközép: 
1. Lex Ferenc Baja, 2 Imrkas 
Ferenc Kalocsa. A bajai birkózók 
kitűnő ellenféllel szemben értékes 
győzelmet arattak, ami elsősorban 
Börzsönyi Vilmos tréner szakszerű 
munkájának eredménye.

igy fest a baji mki la Bella
1 BTSE 15 11 3 1 49:13
2 KAC 15 10 2 3 55:13
3. BSC 15 9 4 2 44:24
4 RSE 14 8 4 2 19:17
5 Bácska 14 5 2 7 24:27
6. JTE 14 4 3 7 19:30
7. BTC 14 1 13 7:55

25
22
22
20
12
11
2

Laptulajdono*  :
íí r. K N É Z V L E H E L.

Rz Éj Máv. menetrend: érvébe? máj. 15-től
Érkezés Honnan? Indulás Hová?óra perc óra pei c

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest. Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Rátaszék, Pécs

14 33 U*d  mbovár 14 03 Rátaszék, U|dombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 G i ra 14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 42 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

2; 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Cs.kéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 í pvs., Sáibogátd 21 59
Bátaszék-. Ujdombovár.

Budapest

TEKINTSE MEG
Kossuth utcai bútor mintaraktá­
runkban modern és Ízléses kivi­
telű kárpitos áruinkat. Megren­
deléseket rajz szerint vállalunk. 

iLSÖ BAJAI TÖMÖRFA BÚTORGYÁR 
POLLÁK lélSf F

könvvn " mdámm :

öltönyök
. Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban

C S
Káté tajos tinizabónái

Ái paci-utca 8 szám alatt készülnék.

Egy komplett iaStás

iSí
^1 in‘-llékhvlviségeldu’l

augusztus 1-re kiatíó 
Cirfusz Ferenc-utca 40.

tCOT

Eladó szőlő.
A varos közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel­
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház­
zal, mely áll 3 szoba, konyh >, 
présház és pináéból, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet; 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban 
tanoncok fizetéssel 

felvétetnek.
Fizessen elő

a BfiiA-BáíSKáRA.

BAJA-BÁCSKA

Sais@p cikkeink
Nyugágy yás'-’it hu'i'til 

zék vászon huzattal
Tabiri.-jv sodrony fonallal 
Kar. ■ láboti-zék tászon huzattal 
Ös<7 csukós krnisz.ék. . színi 
Angol vess- . ölve. P -T asztal 
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, maii játékok

0TK¥ gyártmányai
Er/sí-brl kiraiM P-ulca 38. szám.

T -'Áo > 280 s/.:m

I

HIRDETÉSEKÉT FELVESZ
A NtfOMímVÁUAlAT.

KS3ií£^&St>lí.-lW£2X ' ■ S»i«r3EateX| 
| EGYSZERI ÉS ÖSSZES |

CEMENTLAPOK I
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes épitö anyagok 

legjutányosabb árban

Orünhut és Tarsa 
tégla és cemvnlBnigyárában 

kaja. 
Telefon: 160. I

Kerti murva 
Ounakavics 
Mész
Cement 
Kőpor
Nádfonat
Szigetelő i 
tetőpapír

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

ési

I
s .
I építkezési és tüzelőanyag á 

kereskedés jij

I Mátyás király-tér 10. M
Telefon 356. V

Ejjeii 

szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasarnap d. u. nyitva 

május 14-ífcl május 2C-ig 
GYARMAT! EMU

Dr. MANRAV LÁSZLÓ 
gyógy -szertára

Minden igényt kOelégitő

Cementlapod, 
Betonáruk,
MAkteunkáte,
Síremlékeké

valamint beton és mftkőmun- 
kákhoz az ö szes anyagok 
legolcsóbban beszei ezhetők : 

BAJAI és DELY 
cementárugy árban, 

Baja, Vi'égos-u. 8. Tel.: 2 25. 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használ?, festett 

komplett hálószoba 

maireccai és stíjlön fél 
hálószoba g arc! erő be 
szekrény jutányos áron 
eladó. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabéiizietomet
Haynald utca 2. sz. alá 
Gondviselés tenietk, váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat ét 
galéria olcsón eladó!

Mtovia Fersnc
Saját gyártmányú

Jégszekrények 
Ételszekrények 

Ételboritők
ölesén kaphatók.
Telefon 280. Erzsébet kir u. 38.

i


